

越南平福省：各級學生超過 20%沒線上學習設備

駐胡志明市辦事處教育組

2021 年 9 月 14 日平福生教育廳表示，經過近 10 天在進行線上教學，截至目前全省各級學生 20%以上沒學習設備。

具體而言，全省無線上學習設備的學生仍有 4 萬 1,470/19 萬 9,023 (佔 20%以上)。其中，無線上學習設備的國小學生近 2 萬 5,800 名，國中近 1 萬 4,000 名，高中生 438 名。

為克服困難，學校靈活運用教學與學習

與柬埔寨接壤的 Bù Đốp 邊境地區之 Bù Đốp 國中的少數民族寄宿學校，採用「停止上學，但不停止學習」的宗旨，有 182/245 名學生使用筆記型電腦、智能手機進行線上學習 (達 74.3%)。

剩下 63 名學生沒條件備有線上學習設備，學校透過指派老師、官員與學校工作人員將學習教材與內容送達學生。

Bù Đốp 少數民族寄宿學校團隊長 Nguyễn Hồng Thủy (阮洪水) 先生，大表示，大多數沒有筆記本電腦或智能手機的學生來自貧困的家庭。

「向學生發送教材只是近期的救火措施。目前，學生正在呼喚社區支持他們，讓他們儘快擁有學習設備，他們的家境非常困難。」。

為克服學習設備不足的問題，平福省人民委員會剛發佈 2021-2022 學年線上學習協助方案的正式通知，要求各市縣鎮人民委員會指導單位對家長進行線上教學與學習的宣傳與倡導。

要求教育單位及相關領域依據各地、各家庭情況、來自貧困家庭的學生與應屆畢業生 (9 年級與 12 年級) 制定計劃，支持部分上網費用。另，為學生在社區學習中心使用互聯網與電腦創造條件；提升全省互聯網品質。

據最新統計，平福生目前有 2,661 名家境非常困難學生與 2,596 名家境近困難學生，對於進行線上學習設備遭遇困難。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 9 月 14 日，年輕網電子報

網址：<https://tuoitre.vn/binh-phuoc-hon-20-hoc-sinh-cac-cap-khong-co-thiet-bi-hoc-tap-truc-tuyen-20210914155224935.htm>

